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3. Hajtnte CyMMmy LeJbix unced, MeXKly KOTOPbIMH 32KJTIOUEHO qucso 4V

1) 27 3) 13 4) 29
4. YNpOCTHTE BHIPAXKEHHE: — V6.
1) 48 2)5+6 3)2v6-3 4) 4
5. Haitpure 3HauenHe BbIPAKEHH (zrs)2 .o npna=3.
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13 23 3) 35 49
6. YnpocTHTe BbIpaXeHHE: B _Q—Qmi——
2z @ — 10z +25
Orser:
7. YKaxuTe BLIPAKEHHE, KOTOPOE HMEET CMBICI TIPH &= 5.
1y =2, %) 8) s 5 2
25— 1 5—-x 25+ i 5
T
8. HaituTe 3aueHHe Bolpakeris V2715 - V20
Ortser:
9. Pewnre ypasieine: 82° — 422 =0.
Orser:

10. V13 panHbIx ypaBHeHH# oz6epuTe BTOPOE yPABHEHHE cHcTeMbl
oy =—-1,
Tak, uTOObI CHCTEMA HMENa POBHO OIHO peliierne (ucnonb3yire

rpaduyeckHe npeiCTaBICHHS ).
Hy=+2 2) y=2° 3)y=-2 4)y=-2°
11. TTpounaiiTe yca08He 3afatt: «Uro6bl ROGPATBCS OT IOMa JI0 UK Ha MO=

nese Kone norpeGyercs % aca, a Ha senocanese — 1 uac 40 munyt. Yemy

PaBHO PACCTORIHHE OT A0Ma 10 JauH, ecJid CKOpOCTh Ha Besiocunese Ha 18 kM/u

MéeHblEe, YeM Ha monene?»
TlycTs o KM — PacCTORHHE OT A0Ma 10 nauy. Kakoe ypaBHeHHe COOTBET=
CTBYET YCJIOBHIO 3apau?
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12. Pewnte HepaseHcTBO: 17 — 3(4—1) <8 +30.
OrtseT:

15, Ha KakoM pHeyHKe H30! MHOXECTBO PELICHHA HepaBeHCTBA
a 'HKe H306paXeHo
49 (em. puc. 52)? g
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Puc. 52.

14. Kaxkoe unc.
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15. Kaxcayio npamyso, nocry 3).58 4) 63
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Puc. 53.
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16. Ha pucynxke 54 na Ll
B BNGep"::Z:;:H;panK dynkumn y = f(z). M3 npusenentbix
1 f(=7) < f(=3)
;) DyHKLMA IPHHHMAET HAHGOMIbLLEE SHAUEHHE NIPH T

) OYHKUNA NPHHHMACT HaHMEHbLLEE 3HAYCHHE NIDH T =

4) DyHKuss BO3PACTaET Ha NPOMEXyTKe [-4,5;2]
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